

Erratum to the article

**“Studying the Proliferation of Human Peripheral
Blood T Lymphocytes in Serum-Free Medium”**

**by V. U. Tabakov, M. M. Litvina, J. V. Schepkina,
A. Jarilin, and V. V. Chestkov,**

Vol. 147, No. 1, January, 2009

Throughout this article, including in the abstract, the concentration of PHA should be in $\mu\text{g/ml}$, not mg/ml .